
«Δεν έχει πάτο το αίσχος της Migato», «για τα αφεντικά είναι νόμος
της φύσης πρώτα το ξεζούμισμα μετά οι απολύσεις». Αυτά και άλλα
ακούστηκαν το απόγευμα της Τρίτης στη μαζική συγκέντρωση
διαμαρτυρίας στην MIGATO που πραγματοποιήθηκε, έπειτα από
κάλεσμα του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών στην Ερμού, στην
οποία συμμετείχαν μέλη του σωματείου και αλληλέγγυοι.

Η εταιρία MIGATO έχει προχωρήσει σε απόλυση εγκύου εργαζόμενης. Η εργαζόμενη, είναι μηχανικός και
εργαζόταν υπό το άθλιο καθεστώς του δελτίου παροχής υπηρεσιών. Όταν ανακοίνωσε την εγκυμοσύνη
της, η εργοδοσία την ανάγκασε να υπογράψει λύση της σύμβασης της, επικαλούμενη υπογραφή νέας με
αλλαγή των όρων εργασίας. Η νέα σύμβαση όμως δεν κοινοποιήθηκε ποτέ στην εργαζόμενη.

Η κινητοποίηση ξεκίνησε από το κατάστημα της MIGATO που βρίσκεται στην Ερμού 34, όπου μοιράστηκαν
ανακοινώσεις, ακούστηκαν συνθήματα και έγινε ενημέρωση στους περαστικούς και στις εργαζόμενες του
καταστήματος.

Στην συνέχεια οι συγκεντρωμένοι με πορεία ανέβηκαν την Ερμού και
πραγματοποίησαν συγκέντρωση έξω από το κεντρικό κατάστημα της
MIGATO, στην οδό Ερμού και Νίκης.

Την ίδια ώρα, το απόγευμα της Τρίτης πραγματοποιήθηκαν συγκεντρώσεις σε καταστήματα της MIGATO,
στην Νέα Σμύρνη και το Περιστέρι, από τις Εργατικές Λέσχες Νέας Σμύρνης και Περιστερίου,
αντίστοιχα. Ανάλογη παρέμβαση έκανε και η Εργατική Λέσχη Κερατσινίου.

Στην Νέα Σμύρνη έγινε μοίρασμα του κειμένου ενημέρωσης, φωνάχτηκαν συνθήματα, έγιναν συζητήσεις
με τους περαστικούς. Ο κόσμος ρώταγε, συμπαραστεκόταν, και χαιρόταν με τη συλλογική απάντηση στην
απόλυση. Κάποιοι εργαζόμενοι κατήγγειλαν επί τόπου τα ζητήματα εργοδοτικής αυθαιρεσίας που βιώνουν
οι ίδιοι στις δουλειές τους. Τη παρέμβαση στήριξε η Λαϊκή Συνέλευση Πλατείας Ν. Σμύρνης.

Την Τρίτη 27/01 είχε προηγηθεί κινητοποίηση στα κεντρικά γραφεία της MIGATO στον Άγιο Δημήτριο.
Στην κινητοποίηση συμμετείχαν, εκτός από το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών, το Σωματείο Εργαζόμενων
του δήμου Αγ. Δημητρίου και η Ανοικτή Συνέλευση κατοίκων Μπραχαμίου.

Οι εκπρόσωποι της MIGATO παραμένουν αδιάλλακτοι, ενώ ισχυρίζονται ότι όλα αυτά είναι μια αβάσιμη
κατηγορία, από πρώην συνεργάτιδα (!) της εταιρείας.

Την Τετάρτη θα πραγματοποιηθεί τριμερής συνάντηση στην επιθεώρηση εργασίας της Ηλιούπολης
(πλατεία Φλέμινγκ 2). Το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών καλεί σε παράσταση αλληλεγγύης στην
εργαζόμενη στις 11,00 πμ. Στην κινητοποίηση καλεί και η Ανοιχτή Συνέλευηση Κατοίκων Ηλιούπολης.

Ανακοινώσεις συμπαράστασης έχουν εκδώσει πρωτοβάθμια σωματεία, εργατικές λέσχες και
συνελεύσεις κατοίκων. Επίσης το ΕΚΑ, η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΤΑΞΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ, το «φύλλο συκής» και άλλες
συλλογικότητες.

Τα μέλη του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών δηλώνουν πως δεν θα σταματήσουν τις κινητοποιήσεις αν
δεν δικαιωθεί η έγκυος συνάδελφος τους.
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Την Τετάρτη το πρωί, πραγματοποιήθηκε η τριμερής συνάντηση στην επιθεώρηση εργασίας στην
Ηλιούπολη. Η υπόθεση πήρε αναβολή για τις 20 Φλεβάρη.

από την συγκέντρωση στη Ν. Σμύρνη

από την συγκέντρωση στο Περιστέρι
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